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关于2019年五一、端午期间
紧盯“四风”问题的通知
各单位党委、各区域总部党工委、各直管项目党组织、机关党委：
2019年五一、端午（以下简称“两节”）将至，为深入贯彻十九届中央纪委三次全会精神，根据中央纪委国家监委驻国资委纪检监察组关于紧盯节日期间“四风”问题的相关要求，现就2019年五一、端午期间正风肃纪有关工作通知如下。
一、提高政治站位，层层落实责任
习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上强调，要把刹住“四风”作为巩固党心民心的重要途径，对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要露头就打，对“四风”隐形变异新动向要时刻防范。节前，各级党组织要认真组织学习中央纪委国家监委网站近期公开曝光的违反中央八项规定精神案例，进行对照检查，并严格落实有关要求。各级纪检监察机构要督促本单位党组织，采取多种方式，对党员干部早提醒、早打招呼，确保压力传导到底、责任落实到位。各级党组织主要负责人及班子成员要进一步提高政治站位，切实把作风建设当作分内之事、应尽之责，切实履行好第一责任人责任和“一岗双责”，抓好班子、带好队伍、管好自己，对身边的苗头性、倾向性问题及时咬耳扯袖、动辄则咎。各级党员领导干部要切实把自己摆进去，坚决把落实中央八项规定精神、改进作风作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、自觉践行“两个维护”的实际行动，进一步增强思想自觉和行动自觉，使党的优良传统和作风内化于心、外化于行。
二、严明纪律要求，做到令行禁止
在“两节”期间，重申以下“十五个严禁”纪律要求：严禁“走秀式”调研和“表演式”慰问等形式主义、官僚主义行为；严禁违规用公款购买、赠送、发放礼品、礼金、有价证券等节礼及违规接受该节礼；严禁违规收受和提供电子礼品、电子礼券、电子红包等；严禁违规发放津贴、补贴、奖金、实物或以各种名义报销应由个人承担的费用；严禁违规用公款购买消费高档酒水；严禁超标准乘坐交通工具、超标准公务接待；严禁违规公款吃喝、旅游、娱乐、健身等；严禁违规接受宴请和娱乐活动；严禁违规大操大办婚丧喜庆事宜或借机敛财；严禁违规取得、持有、使用健身卡、会所和俱乐部会员卡、高尔夫球卡等各种消费卡，或违反公务接待规定及其他有关规定，打着“公务接待”、“商务活动”、“外事活动”等旗号，领取、发放、赠送上述卡或券；严禁违规打高尔夫球；严禁公车私用、“私车公养”，或向下属单位、服务对象私借车辆使用、转嫁相关费用，或象征性付款公车私用；严禁违规出入私人会所；严禁组织、参加隐秘聚会；严禁违规组织、参加自发成立的老乡会、校友会、战友会。
三、实施精准治理，严肃执纪问责
集团各级党组织和纪检监察机构要把抓好“两节”期间纠正“四风”工作作为一项重要政治任务。各级纪检监察机构要切实担负起监督责任，进一步畅通监督举报渠道，创新监督方式和手段，强化“靶向”思维，结合本单位实际，针对节日期间“四风”问题易发的重要部位，组织专项检查、明察暗访、随机抽查，精准发现“四风”问题线索。深挖细查“四风”问题隐形变异的种种表现，精准监督、精准执纪、精准问责，坚决克服工作中的形式主义、官僚主义，坚决防止方式不当、执纪不准。严肃查处直接责任人，严肃追究主体责任、监督责任和领导责任，坚决避免问责泛化简单化。对群众反映的、舆论媒体关注的、监督检查中发现的“四风”问题线索、重要舆情，迅速组织核查处置应对，确保节日期间风清气正。
各单位纪委要坚持“两节”期间紧盯“四风”问题值班、报告和督办制度，发现顶风违纪行为立即向集团纪委报告。各单位“两节”期间纠治“四风”的优秀经验做法，及时在中国交建纪检监察工作平台上发布。
中交集团党委　　
	2019年4月29日
	



抄送：公司领导、总师、总助、监事会主席、董事会秘书，副总师、

纪委副书记、工会副主席、巡视组组长，各部门、各事业部。
	中交集团党委工作部
	2019年4月30日印发
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